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ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

 

Oběžník č. 16/2016 ze dne 30. září 2016 
 

141/16 Jiří Pantůček (10403), RC Sparta Praha. Dne 28.9.2016 při Mistrovství ČR v rugby 7s 
vyloučen za slovní napadení rozhodčího. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 

závodní činnosti 2 týdny až 6 měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený měl nevhodný 
komentář k HR. Během finálového utkání totiž došlo ze strany vyloučeného hráče k vysoké 

skládce. Za tento přestupek mu rozhodčí udělil ŽK (vykázání ve hře rugby 7 se neevidují). 

Vykázaný hráč to verbálně komentoval, protože s verdiktem nebyl spokojený. Hra 
pokračovala a hráč za postranní čárou stále komentoval verdikt rozhodčího a po chvilce jej 

vulgárně nazval. Vyloučený hráč se okamžitě po utkání omluvil za své zkratkovité chování. 
Hráč nebyl v posledních 12 měsících potrestán. DK po přihlédnutí k výše uvedenému 

rozhodla uložit trest v jeho spodní části. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 12. DŘ - zastavení závodní činnosti od 28.9.2016 do 

9.10.2016. 
 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 

 


